

Előfizetési díj postal szét-  
küldéssel:

Egész évre . . . . 12 kor.  
Fél évre . . . . 6 „  
Negyedévre . . . 3 „ —  
egy hétra . . . . 1 „ 30  
\*  
Egyes szám . . . 2 fillér.  
\*

Szerkesztőség telefonja 101.  
Kiadóhivatal telefonja 101.

# SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő  
és 48-as párt támogatásával  
a „SZÉKELYSÉG” lapkiadó-  
vállalat.

Szerkesztőség Főter 7 sz.  
hová a lap szellemi részét.  
Érintő közlemények kül-  
dendőek.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

## Gubicsot Bécsnek.

Ha jól tudom, a gubics egy kerek golyó, melyet a timárok használnak. A mi a fő: kemény. No hát ezt fogja Bécs kapni, még pedig az orrára, hogy szelidüljön egy kissé.

Azt méltóztat talán hinni, hogy mi — cloy szerint — talán néptörzs, nemzetség vagy valami fékezni való csorda vagyunk, hogy velünk csak amugy játszani lehet?

Talán abban a vad hitben ringatózik, hogy a magyar és osztrák monarchiának Bécs a mozgató ereje, közpntja.

Ez ünimadás, tehát bálványimádás, mely műveletlenségre és kezdetleges állapotra mutat!

S hogy Bécs, a politika, a nemzetek közjogának ismeretében még vad, műveletlen és kezdetleges: azt ki tagadhatná?

Mert nézzük csak! A mai válság megoldását a katonai kérdések akasztják meg!

Mi követeljük a paritást ezen a téren is! Magyar jelvényt, zászlót és nyelvet a hadsereg magyarországi részében! Ez törvény, még pedig az 1867. XII. törv. cikk. S ezt nem akarja Bécs. De még olyan urak is, mint Hegedüs, ki 67-es, mint társai: nem akarják elismerni. Hát akkor mire való a 67-es alap és Deák dicsőítése! Ezek az urak közönséges haruspexek, kik a család terén tullicitálják egymást s azután nevetnek!

S ezeken buzdul Bécs, mert bizony engedne ő kellemetessége! De most jelszavak alá bujik. „Hadsereg egysége”, nagyhatalmi állás, nehézségek a vezérkarban stb., mind 40 éves elkopott jelmondatok, melyeket Bécs a lomtárból ilyenkor mindig elővesz. De az nem jut eszébe, hogy az a szép német vezényszó milyen bájosan occupáltatta Boszniát!

Annak pedig csak az volt az oka és semmi más.

Magyar embert németül vezényelni akkor, mikor lelke dagad a hrci zajtól annyi, mintha a német töltött káposztát eszik!

De mi sokat nem bizonyítgatunk e kérdésre vonatkozólag, mert Bécs elég értelmetlen és elfogult, mióta a mi jóvoltunkból a császári címet megkapta, hogy ezt megértse. Nekünk a nyelvünk ép olyan szent, mint bármely nemzeté, mi abban élünk s azt akarjuk, hogy annak a drága pénzen és véren fenntartott hadsereg magyarországi részében, ne „német komandók”, hanem magyar szavak csengjenek. S ha Bécs mint egy pessimista elzárkózik e követelés elől, majd meglátjuk, hogy neki vagy nekünk kell engedni, mert mi nem engedünk és annyira nem, hogy nem szavazzuk meg, nem hogy az ujoncot, de a költségvetést sem a kaiser armádia részére!

Tehát vagy-vagy!

(—)

## Tessék munkába állani.

Olyan az ilyen nagy nemzeti ünnep, márc. 15, mint egy lepődő váratlan tavaszi szellő, mely fellebbenti a fátyolt, még a legburkoltabbban letakart mohamedán hölgy arcán is. Olyan, mint a tűz, mely forni készíti a leghidegbb vizet, fokmérő, mely a nemes lélek érzését, a hazafiság lángolását méri meg.

S e nap valóban rámutatott arra, hogy a választások alatt megnyilvánult nagy nemzeti akarat kiforrásra vár, hogy az a mély hazafiság, mely népünket jellemzi a 38 éves álom után szabadabb levegőt kíván, hogy a még tapasztalatlan, a nyomor-tól gyenge, de a szent eszmék befogadására, ha pillanatra is, erős nép, vezért kíván, szervezetre vár, melyben együttes erővel, egy jelszó alatt, mint szikla álljon ellen bármely ellenség támadásainak!

S e szervezet az együttes erőnek alkalmas pillanatokban való felhasználása mi lehet más, mint egy nagy függetlenségi tábor alakítása?!

Városunkban már virágozik ez és jelét is adja stratégiai életképességének, bár csak az egyik kerületben, de a megye; az még árván áll, nélkülözi ezt! Az erőt, mely kifejtésre, értékesítésre vár, bebizonyította, feltárta meggyénk már a választások alatt. 7-ből 5 ellenzéki képviselőt küldött fel a házba. S ha a másik kettő bukását is nézzük, tanulságunk egy lehet belőle s ez: „a szervezatlenség”!!

Mert hiába, ha az erők, miként a hadseregben is, centrummal nem bírnak, az ellenség könnyen áttör rajta!

De tanulhattunk e tényekből egyet s ez az, hogy: *nagy munka előtt állunk!* Mert hiába, az a másik paritásos ország nagyon kiszípolozott és támadásait, sajuos ennen fiainkkal intézi ellenünk s a mi népünk még gyenge ezek visszaverésére! Ezt sok keserves tapasztalat bizonyítja! De ennek egyik legnagyobb oka az, hogy saját véreből akadnak árulói, kiknek vakon hisz.

Egy másik, a mit a mai márc. 15-ik szent napon tanulhattunk az, hogy: a mi derék székely népünk vére nem fajult el még és lelke a rajongásig fogékony a független eszmék iránt. S ez nekünk egy megbecsülhetetlen kincs, melyet eldobni télen-ségből nem szabad! A jó hadvezér példáját kell követnünk, ki sohasem szalasztja el a kínálkozó alkalmat. Ez pedig most megvan. Az az általános felháborodás az alkotmány ellen intézett morénylet miatt, mely annyira kibőrt e hónapok alatt s melynek visszahatása még most is meg van, a legalkalmasabb pillanat arra, hogy munkába álljunk! Fogékonyak még a lelkek! S most tessék vezérembereinknek megkezdeni a megyei szervezkedés munkáját, hogy egy esetleges és hamar bekövetkezendő megpróbáltatás készületlenül ne találjon. Eddig csak kerületenként guerilla harcokat vittunk, de most már szervezett hadsereggel kell előállanunk, mert az igazi küzdelem még hátra van.

Előre tehát, tessék munkába állni s szervezni a megyei függetlenségi pártot!!  
*Justitia.*

## Március 15. az iskolákban.

*Az állami iskolában.*

Az eddigi községi, most már állami iskolákban a hazafias tanítótestület iskolánként gyűjtötte össze a tanulókat s magyarázta meg a március 15-iki évforduló nagy és fontos jelentőségét a magyar nemzetre nézve. Azután a tanulók elénekelték a Hymnuszt s szétoszlottak.

*Az ev. ref. lednyiskolában.*

Dél előtt 11 órakor a Hymnuszt énekelte el a III. és IV. polg. osztály énekkara, majd az igazgató vázolta szép szavakban március 15-ike nagy jelentőségét. Ezután egy 8 pontból álló műsor következett, melynek mindenike az édes hazáról szólt. A remek programnak a szülők köréből is sok hallgatója volt.

*A polgári fiúiskolában.*

A községi polgári fiúiskolában impozánsan ülték meg március 15-ike évfordulóját. A fiúk ünneplő ruhában jelentek meg s mindannyinak mellén ékeskedett egy-egy darab nemzeti szín szallag. Az ünnepély a Hymnuszt eléneklésével vette kezdetét,

majd Győri Gergely az ifj. önképző kör elnöke tartott tartalmas és a nagy nap jelentőségét méltató megnyitót. Ezután egy szívet és lelket nemesítő szép programot folyt le egymásután, míg Győri Gergely bezáró beszéde után az ifjuság elénekelte a Szózatot s ezzel az ünnepség véget ért.

#### A rom. kath. főgimnáziumban

Szép ünnepség keretében ülte meg március 15-ike évfordulóját a rom. kath. főgimnázium ifjusága is. Az ünnepség d. e. fél 10 órakor vette kezdetét az ifjuság enekkara által szépen előadott Hymnus elénekésével. Trmát Rezső hazafias hévvel szavalt a „Talpra magyar“-t. Majd Veress J. önképző körü titkár tartott magas nivón álló ünnepi beszédet. Aztán az ifjusági zenekar játszott. Felolvasott „Petőfi és a szabadságharcról“ Nagy Elek. Az ifjusági enekkar pedig Kuruc darabokat enekelt. Alkalmi költeményt szavalt Gál E. VIII. o. t. s. végül az ifjusági zenekar a „Gárda induló“-val zárta be a lélekemelő szép ünnepet.

#### Az ev. ref. collegiumban.

Nagyobb szabású ünnepet ült a nagy nap évfordulója alkalmából az ev. ref. collegium ifjusága délelő 10 órakor a konvikus nagyteremben, melyen a tanári karon kívül a szülők is nagyszámban jelentek meg. Az ifjusági zenekar precízen előadott „Szózat“-ja nyitotta meg a gazdag műsort. Nagy hatással szavalt Kövendy János. Az események leírásában gazdag ünnepi beszédet tartott Soós Márton ifj. önképző körü titkár. Míg az ifjusági enekkara „Fohász“-t adta elő szép összhangban. „Árpád siri álma“ c. költeményt Gáspár Gyula adta elő általános figyelem között. A nagy nap jelentőségéről olvasott fel Frey József önk. körü főjegyző. Az ifjusági enekkar elénekelte a „Hymnus“-t. „Árpád ebredése“ c. trialogot adták elő Koloman István, Gusáth György és Periahi István a közönség nagy gyönyörűségére. Az ünnepélyt az ifjusági zenekar „Rakóczi indulója“ zárta be.

## H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. március 16.

### Hervadt.

Hervadt fonyadt sárga levél,  
Könnyen játszik vele a szél  
Elsodorja elreptű,  
Könnyű szellő hova viszi  
Tovaviszi valamerre  
Valamerre idegenbe.

Te is úgy játszol szívemmel  
Mind szellő a falevéllel,  
Játék szered vagyok én is  
Majd elküldöl, majd visszahívsz,  
Be csalékony is a szíved  
Pedig tudom te is szeretsz...!

R. G.

— **Zsinati gyűlés.** Holnap ül össze az ev. ref. zsinati gyűlés Budapesten, melyre ma délután utazott el városunkból dr. Sebess Dénes, mint az erdélyi egyházkerület kiküldöttje.

— **A Lukinics sirjánál.** A megemlékezés impozáns jelét adta polgárságunk azzal, hogy nagy tömegben vonult ki Lukinics hadsegéd sirjához Elöl a szabadságharc nagy élő, dicső katonái zászlók alatt, utánna a menet. Megilletődve, kalaplevőve állottunk a sirnál s szemünkben dagadó keblünk könnye tilt Pap Sándor szép beszédje alatt. Hogy megifjodtak az egykori hősek, szemök vilámkokat szórt s mi valóban irigyeitük sorsukat...

— **Meghívó.** A helybeli kath. legényegyesület március 15-én hazafiasságának azzal is jelét akarja adni, hogy nevezett napon este 8 órakor az egyesület helyiségében ünnepélyt rendez, melyre minden egyesületi tagot ezúton is meghív a rendezőség.

#### — Jótékony cölü hangverseny

Már oly sok lektelező szívességet élveztünk a helyi 64 esek, de különösen a derék zenekaruk részéről, hogy szinte kötelességében áll Marosvásárhely közönségének ezen szívességeket adandó alkalommal viszonozni. Az alkalom itt van s e mellett még saját magunknak is nem kis szórakozást szerezhetünk. Ugyanis folyó hó 25-én a Transsylvania nagy termében a zenekar jótékony cölü hangversenyt rendez. Eltekintve attól, hogy a zenekar kiváló műveltséget fog szerezni, emelni fogja a hangverseny szintjét az, hogy Fülöp alezredesné és Domsich ezredorvosnő urhölgyek közre működnek. Ezen urnők szerepléséhez kommentár nem kell. Legyünk ott mindnyájan. A jegyek Márványi Arthur üzletében előre válthatók.

— **Művészestély.** Tegnap számunkban említettük, hogy szombaton este Vágó Géza és társai művészestélyt tartanak a Transsylvania nagytermében. Ez élvezetesnek ígérkező estét tartják: Sió Aladár hegedűművész (a düsseldorfi udvari színház ujanon szerződött hangverseny-mestere), Vágó Géza, a Népszínház tagja és Heidelberg Albert zongoraművész és zeneszerző (az orsz. megy. zeneakadémia „Ferenc József“-díj nyertese) szíves közreműködésével. Műsor: 1. Zongoraszó, a) Különc világ Rhapsodie hongroise, írta és előadja: Heidelberg A. b) Liszt: Rigoletto ábránd. 2. Humoros előadás. Tartja Vágó Géza. 3. Beethoven: Hegedűverseny op. 61. Sió Aladár. 4. a) Háboru lesz, obstruktiós vers, b) kuplék, előadja Vágó Géza. 5. a) Drdla szerenád, b) Sarasate. Spanyol tánc, 8. sz. hegedűn előadja Sió Aladár. 6. A marosvásárhelyi nők, szecessziós költemény előadja Vágó Géza. 7. Zongora, a) Serenade b) Valse brillante. Írta és előadja Heidelberg Albert. 8. a) Paganini: Mózés-ábránd a G. huron. b) Hubay: Hullámzó Balaton (csárdai jelenet 4. sz. előadja Sió Aladár. 9. Aktuális kuplék, éneklő Vágó Géza a népszínház tagja. A hangverseny alatt az ajtók zárva lesznek. Helyárak: Páholy 8 kor. Tánctársak 2 kor. Körszék 1 korona 60 fillér. Zártzék 1 korona 20 fillér. Földszinti oldalállóhely 1 korona. Földszinti állóhely 80 fillér. Karzati ülő 80 fill. Karzati állóhely 40 fill. Jegyek előre válthatók Reichardspereg J. és Társa üzletében és este 7 órakor a színházi pénztárnál.

#### — A Székely-Társaság ülése.

Tegnap este tartotta a Székely-Társaság ülését, melyen a tagok nagyon kevés

számban vettek részt. Kömőcsy elnök megnyitván az ülést, Máthé József titkár olvasta fel jelentését, a Székely Társaság által kiadott és székely ügyeket érintő füzet elterjedéséről. László Gyula állott fel ezután szólásra és fejtegette a fürdő nyaraló és üdülő helyek fontosságát a székelyföld fellendítése érdekében és erre nézve indítványt terjesztett be, a melyet elvetettek. (Rendes szokás Szerk.) Majd Szentgyörgyi gazda tette meg jelentését a folyó ügyekről és ennek során egyszersmind a Társaság 150 kor., tisztelt díját szavazott meg Szentgyörgyi Erzsike urhölgynek a Társaság érdekében kifejtett munkásságáért. Melcer Mór tag olvasta fel ezután tanulmányát a házi iparról általános érdeklődés mellett. Ezután a pénztár vizsgáló bizottság tette meg jelentését, melynek során parázs vita keletkezett a pénztár kezelés elavult volta miatt és a Társaság határozatilag töltötte az eddigi pénztár kezelési rendszert. A pénztár különben most 500 egynehány koronát tartalmaz. Még a könyvtári jelentés vétetett tudomásul melynek végeztével az elnök az ülést bezárta.

#### — Jubileum Mező-Madarasi.

Osváth Mihály 40 esztendő óta vezette a község apróságait az abc. nehéz labirintusban. De nemcsak, mint tanító mestere községének, hanem mint mint a gazda is követésre méltó példaképpen áll. Most régi tanítványai 40 éves jubileumának megünnepelésére készülnek, mely alkalomból egy arany pecsét gyűrűt fognak neki adni, melyet dr. Sárkány Miklós, mint egyik volt tanítványa fog átnyújtani. A lélekemelő ünnepségen a helyi intelligenciából is sokan részt fognak venni. Ott lesznek a tanácskozók s természetesen Deák Lajos kir. tanácsos, tanfelügyelő is. Az ilyen embereknek a közügyek terén szerzett munkásságuk elismerésül bezzeg nem jut Ferenc József kereszt.

#### — Kirabolt korcsmáros. Mező-

pagocsa községben Dimanstein Izsák korcsmáros ugyancsak rosszul járt. Egy Ruz Péter nevű ember éjjel betörve az ablakot behatolt rajta és ellopta nagy mennyiségű pálinkáját és a pénztári készletet. Az ügy az ügyességhez van átvéve.

#### — Bucsú egy főispántól.

Csikvármegye közönsége a napokban bucsuzott el Mikó Bálint főispántól, ki mint köztudomású — pár hét előtt nyugalmába ment. A távozó főispán előtt először a megye tisztikara tolmácsolta érzelmeit. A tisztikar élén Percel alispán intézett bucsú-beszédet a főispánhoz. Külön vett bucsút Mikó Bálinttól Csikszereida város külön tanácsa, melynek élén Ujfalusi polgármester intézett bucsúszavakat a távozó főispánhoz. Mikó Bálint távozása alkalmával tudvalevőleg valóságos belső titkos tanácsossá neveztetett ki.

#### — Új szárnyvonal az er-

délyi vasuton. Az államasutak kolozsvári füzletvezetősége a Székelykocsárd marosújvári új szárnyvonalat létesített, melyet legközelebb a közforgalomnak átad. A megnyitás napját annak idején fogjuk közölni. Az új vonalon a 7411. 7412. 7413. 7414. 7415. 7416. 7417 és 7418 sz. vegyes

vonatok fognak naponta közeledni s a nappali órákban közlekedő összes fővonalai és Maósvásárhely felüli személyszállító vonatok Székelykocsárdon közvetlen csatlakozást találnak a marosújvári vonatokhoz és viszont. Menetrendi és díjszabási tekintetekben részletes tájékozódás a már kiegészített állomási kirdetményedből szerezhető.

— **Hol a jó bor?** Hol? Hát Hofman Károly bormérésében, hol a tavalyi szüret legjobb rizling borát ma ütötték csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg. Az bizonyos, hogy nem bánja meg és folytatását kívánja.

— **Fontos Amerikába utazóknak!** A magyar kormány az Amerikába való utazást most már Brémán át is megengedte. Fiumén át Amerikába szülő utelvek most már Brémán át is érvényesek, ha az illető utas egy Brémának szülő hajójegy birtokában van. Aki Brémán át akar utazni, annak okvetlenül kell otthonról 20 koronát előre Brémára előlegnek beküldenie, mire rögtön megküldetik a hajójegy. Jöegészségi és munkaképes munkások, akik az amerikai rendeltetési helyig szülő vasuti jegyet kifizették és azonkívül még 50 koronát készpénzben felmutatni tudnak, Amerikában bebocsátást nyernek. Akinek barátjai vannak Amerikában, hozzá magával azok címeit, szembetegek vagy egyéb testi fogyatkozásban szenvedők, 50 évnél idősebb személyek vagy olyanok, akik valamely Amerikában levő gyárral szerződést kötöttek, mely szerint ott bizonyos meghatározott bért dolgoznak, Amerikából vissza utasítatnak. Ratiborban, valamint Brémában minden kívándorló megvizsgáltatik, mindenki tehát, aki Brémában hajóra felszál, előreláthatólag Amerikában bebocsátást nyer.

58.

(4-6.)

## TELEFON JELENTÉS.

**Budapest, d. u. 1 óra.**

**Andrássy a királynál.**

Andrássy Gyula gróf holnap Bécsbe utazik. Őfelsége 17-én fogadja. Mint hirlik e kihallgatásnak nagy fontossága van, a mennyiben Andrássy elfogadta a Wekerle-féle kibontakozási formát s így Andrássy egyenesen előterjesztést tesz Őfelségének arról, hogy kik hajlandók támogatni a megoldásnak eme módját.

**Belépés a függetlenségi pártba.**

Gróf Teleki Aurél ma levelet intézett Kossuth Ferenchez, melyben bejelenti a függetlenségi pártba való belépését.

**Gróf Hadik nyilatkozata.**

Gróf Hadikot meginterjuvolta egy angol újságíró a helyzetről. Hadik kemény szavakban itéli el azt az intrikát, melynek célja Andrássynak és becsületos politikájának lejáratása és kifejti, hogy kibontakozás csak koalíciós kormányval lehetséges.

**Március 15. Budapesten.**

Az egyetemi ifjuság ma délelőtt a Vigadóban tartotta meg a dicső nagy

nap évfordulóját. A hatalmas nagy terem zsufolásig megtelt. A megjelenetek között föltűnt, hogy nagyon sok kormánypárti képviselő vett részt az ünnepélyen.

**Sándor János lemond.**

Mint budapesti tudósítónk értesít, most már befejezett tény, hogy Sándor János a nagyszöllősi mandátumot tartotta meg s a **miénkről lemondott.**

**Kuruc miniszter.**

Ez is egészen új dolog. Ez sem fordult még elő Magyarországon. Hieronymi kereskedelmi miniszter megtagadta az elébe tett akták aláírását ezzel a kijelentéssel: a mi sok, az sok, nem irok alá több aktát.

**A váci jelöltség.**

A váci mandátumot az oda való függetlenségi párt elnöke nem fogadta el, miért is ma egy küldöttség járt Herceg Mihály fővárosi egyetemi tanárnál, kit Barabás ajánlott s ki függetlenségi programmal elfogadta a jelöltséget.

**Uj nemes.**

Vaskovits ny. századost, a király magyar nemességgel tüntette ki.

**Meszlényi meghalt.**

*Meszlényi Gyula szathmári püspök ma reggel meghalt.*

**Az udvar nálunk.**

A király és Ferenc Ferdinánd trónörökös a jövő héten Budapestre jönnek.

**Harctér.**

Karibnban annyi a sebesültek száma hogy sem élelmezni sem ápolásban részesíteni nem tudják. Kuropatkin nagyon *el van keseredve mivel katonái fellázadtak ellene.*

A pétervári 2 gárda ezredet mozgositották és parancsnokul a visszahívott Grippenbergtábornokot nevezték ki.

A cár Suhomlinó kievi főparancsnokot a keleti seregek vezérkari főnökévé nevezte ki.

Feladás szerkesztő:

**Dr. Erőss József.**

Sz. 1256/905 tkvi.

## Hirdetmény.

Kelemtelke község telekkönyve, birtokszabályozás következtében átalakított és ezzel egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t.-c. a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. t. cikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosított.

Ez azzal a felhívással tetetik közzé:

1) hogy mindazok a kik az 1886. XXIX. t.-c. 15 és 17 §-ai alapján, ide értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5 és 6 §-ában és az 1891. XVI. t.-c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-c. 7 §-a és 1891. XVI. t.-c. b) pontja alapján eszközölt bejegyzések úgy az 1886. XXIX. t.-c. 22 §-a alapján történt törlések érvénytelenségét kimutathatják e végből törlési keresetüket hat hónap alatt, vagy is 1905 évi szept. hó 20-ik napjáig bezárolag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett hátrányára nem szolgálhat;

2) hogymindazok a kik, az 1886. XXIX t. c. 16 és 18 §-ainak esetében, ide értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5 és 6 §-ában foglalt kiegészítéseit is a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, irásbeili ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1905 évi szeptember hó 20-ik napjáig** bezárolag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk figyelembe vétetni nem fog;

3) hogy mindazok, a kik telekkönyvi átalakítása tárgyában tett intézkedések által, nemkülönben azok, a kiktől 1 és 2 pontban körülírt eseteken kívül az 1892. XXIX. t.-c. szerinti eljárás és az ennek folyamán történt bejegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogait bármely irányban sértve vélik, ideértve azokat is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-c. 16 §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis **1905 évi szeptember hó 20-ik napjáig** bezárolag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után az átalakításkor közbejött téves bevezetésből származó bármilyen igényeket jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik, az említett bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

